

内部刊物 注意保存

中原工学院党史学习教育

简 报

第 39 期

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 10 月 20 日

学校党委召开以案促改专题民主生活会

10 月 18 日，学校党委召开以案促改专题民主生活会。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，按照省纪委监委以案促改工作要求，聚焦崔世忠案暴露出的问题，深刻汲取教训、全面检视问题、深入剖析根源、明确努力方向，推动全面从严治党向纵深发展，为实现中原工学院事业高质量发展营造风清气正的政治生态。

党委书记贾少鑫主持会议。省纪委监委第七监督检查室主任刘卫东，省高校纪工委副书记、省纪委监委驻教育厅纪检监察组副组长姚国慧到会指导。

学校党委对开好这次民主生活会高度重视，作出专门部署。会前，学校党委领导班子深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习总书记关于教育和高校建设的系列重要论述，再次学习中央八项规定精神、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，深刻反思崔世忠严重违纪违法典型案例的教训，认真撰写对照检查材料，为开好专题民主生活会作了充分准备。

会上，贾少鑫代表班子作对照检查，并带头作个人对照检查发言。校长刘国际等其他班子同志逐一对照检查发言，以崔世忠案为镜鉴，深挖问题症结和思想根源，贯穿较真精神，突出问题导向，遵循严实要求，达到了汲取教训、清污去垢、引以为戒的目的。大家一致表示，坚决拥护省委、省纪委监委的决定。崔世忠案的查处，是对学校班子建设的一次深刻警示、是对全校干部的一次深刻教育、是对学校推进全面从严治党的一次深刻鞭策，一定要认真汲取教训，把坚定理想信念作为安身立命之本，把对党绝对忠诚作为首要政治品质，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，永葆共产党人的政治本色。

会议指出，学校党委将以崔世忠严重违纪违法典型案例为教训，党委领导班子将以更高的政治站位、更强的责任担当、更严的纪律约束、更实的工作作风，把全面从严治党贯

穿教育管理全过程，持之以恒正风肃纪，着力净化政治生态，切实把以案促改工作抓实、抓到位、抓出成效，在中原工学院全面营造风清气正、干事创业的良好氛围。

会议强调，要严格落实省纪委监委、省高校纪工委对中原工学院以案促改的具体要求，将坚持绝对忠诚的政治品格、坚持廉洁自律的道德操守内化于心外化于行，压实压紧从严治党主体责任，做到知责于心、担责于身、履责于行。以制定实施“十四五”发展规划和召开第四次党代会为契机，以本次以案促改教育为抓手，时刻绷紧反腐倡廉这根弦，以党的建设高质量推动学校事业发展高质量，为在河南实现“两个确保”贡献更多中原工学院力量。

中原工学院党史学习教育领导小组办公室

2021年10月20日印发
